



Официальное обращение

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области обращает внимание средств массовой информации на участвовавшие случаи размещения сведений (информаций) о возбуждении или ходе расследования уголовных дел, подследственных СК России, поступающих из органов, не наделенными полномочиями возбуждать уголовные дела или принимать иные решения по результатам доследственных проверок. Зачастую опубликованная информация является недостоверной, носит преждевременный характер и затрудняет расследование дополнительных эпизодов преступной деятельности.

В частности, следственное управление обращает внимание на информацию о ходе расследования уголовного дела по факту убийства сотрудника ФСБ, опубликованную 5 февраля 2013 года в издании "Комсомольская правда - Мурманск". Изложенные в статье сведения со ссылкой на источник в иных правоохранительных органах региона не согласованы со Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области, осуществляющим предварительное следствие, содержат непроверенные сведения и носят преждевременный характер.

Для получения полной и достоверной информации по материалам процессуальных проверок и возбужденным уголовным делам, а также с целью недопущения нарушений прав участников уголовного судопроизводства, следственное управление просит представителей средств массовой информации обращаться к старшему помощнику руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ).

Следственное управление предостерегает от распространения сведений, не согласованных со следственным управлением, и не несет ответственности за достоверность распространенных в средствах массовой информации сведений, полученных из иных правоохранительных органов региона. Ведомство готово оказывать содействие и помощь в подготовке материалов о следственной деятельности, оперативно информировать общественность о ходе расследования, но в рамках закона и в объеме, не противоречащем интересам следствия. В случае получения информации из официального источника - Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области необходимо делать ссылку на следователей, в производстве которых находятся данные уголовные дела, либо на старшего помощника руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

06 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716752>